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SZYBKI WYBOR PRODUKTOW MARKI MPB

Natezenie przeptywu powietrza
2:‘;:192; m3/h 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 275 | s00 | 325 | 350 | 400 | 450 | s00 | 550
I/s M |y | ey | e | 65 | @ | wy | 68 | 63 | 69 | 76 | ®3) | ©0) | ©@n | (111 | (125 | (139) | (159)
L. [0BA] |20 |33 A
4;(50‘::;’5 v, [ms] 19 | 39 | 58 78
X
Bp, [Pa] 4 15 | 34 | 60
0,004 !
(0.004) L, Imi 1 21 | 31 | 42
L.0BA] | <20 | 25 | 8 | 89 | 44 | 48 |
4;(50‘;’5 v, [ms] 13 | 25 | 38 | 51 | 64 | 76
X
Bp, [Pa] 2 6 14 | 26 | 40 | 58
0,006 !
(0,006) L, Im] 08 | 17 | 26 | 34 | 43 | 52
L, [9B(A)] <20 | 22 | 29 | a4 | g8
4;50‘;55 v, [ms] 15 | 238 | 31 | 38 46 | 54 | 62 | 69 | 76
P (’)(09) Ap, [Pa] 2 5 9 15 | 21 | 20 38 | 48 | 57
’ L, Imi 14 21 | 28 34 | 41 | 48 | 55 | 62 | 67
[,.[dBA] | <20 | 28 | 86
5;(5‘3‘1“135 v, [ms] 16 3 | 45 6 74 | 89
© (’)(05) Ap, [Pa] 2 9 | 20 | 8 | 55 | 79
’ Ly, [m] 1 1,9 2,8 37 46 55
L, [B(A] <0 | 28 | &
5;(:‘;:135 v, [ms] 2 3 4 5 6 7 8
X,
Ap, [Pa] 4 9 6 | 25 | 36 | 49 | 64
0,007, !
(0.007) L., Im] 15 | 28 | 31 | 38 | 46 | 54 | 62
oo = T w e e e NN EnE
5;(:‘;35 v, [ms] 8 | 24 | 3 | 36 42 48 | 54 | 59 | 66 | 7.2
© (’)(1 g | OplPel 3 6 9 13 | 18 | 23 | 29 | 8 | 43 51
’ L, Im] 18 | 25 | 31 | 87 | 43 | 49 | 55 | 61 | 67 | 73
L.[0BA] | <20 | 24 | 88 | 89
6;(:‘1“135 v, [ms] 12 25 | 37 | 49 | 61 | 74
X
Ap, [Pa] 1 6 13 24 37 54
0,006 '
(0.006) L, [ml 08 | 17 | 26 | 35 | 44 | 54
oo = % T s manmEnEE
6;(:‘;:135 v, [ms] 16 | 24 | 33 | 41 | 49 | 57 | 65 73
© (’)(09) Ap, [Pa] 3 6 11 16 | 24 | 32 | 42 | 53
’ Ly, [m] 1,4 2,1 2,8 35 42 49 5,6 6,3
T <20 [ <20 [ 24 | 28 | 8 [ 8 | 88 |[400 |48 |48 | AT |49
6;(:‘:135 v, [ms] 15 2 | 25 | 3 | 35 | 39 | 44 49 | 54 58 | 63 68
© (’)(1 PRECY S 2 4 6 9 12 | 15 20 | 23 | 28 | 34 | 40 | 46
’ L., Im] 17 | 22 | 28 | 84 | 89 | 45 | 5 | 55 61 | 66 72 | 77
oo = % = o DenenEl
8;(:‘1“135 v, [ms] 18 | 27 | 36 45 | 54 | 63 | 7.2
X
Ap, [Pa] 3 7 13 | 20 @ 29 | 89 | s
0,008 !
(0.008) L, Im] 15 | 22 | 29 | 87 | 44 | 51 59
o o =T w e e e T e e
8;(50;?5 v, [ms] 18 | 24 | 3 | 36 | 42 48 | 54 | 59 | 66 | 72 | 78
© (’)‘1 p | elP 3 6 9 13 | 18 | 23 | 29 | 3 | 43 | 51 60
' Ly, [m] 18 | 24 3 | 36 | 42 48 | 54 | 59 | 65 | 71 | 77
L, [dBA] <20 | <20 | 20 | 24 | 28 | 81 | 8 | 85 | 88 | 40 | 42 | 45 | 48 |
8§5Q‘:1;1;5 v, [ms] 14 18 | 22 | 25 | 29 32 | 36 39 | 43 | 46 | 5 57 | 64
© (’)(1 o | oplPe 2 3 5 6 8 10 | 18 15 | 18 | 21 2% | 32 | M@
’ L, [m] 19 | 24 | 29 | 84 | 89 | 48 | 48 | 52 | 57 | 62 | 67 | 76 | 86
L, [OB(A] <20 | 20 | 27 | 8 | ar
10'224131 5 | Ul 14 | 21 29 | 36 43 | 5 57 | 64 | 7
© 0’: o | opP 2 5 8 13| 18 25 | 32 | 41 49
’ L., Imi 18 | 2 | 27 383 | 4 | 47 | 53 | 6 | 65
e S 7 0 B
10';:_34:15 v, [ms] 14 ] 19 | 24 | 29 33 | 38 43 | 47 | 52 | 56 61 | 66 76
© 0’: 5 | oplPel 2 4 6 8 1 1 | 18 | 22 | 27 | 82 | a7 | 43 | 57
’ L, Imi 17 | 22 | 28 | 83 | 38 | 44 | 49 | 54 6 | 65 | 71 | 76 | 87
L, [dB(A] <20 | <20 | <20 | 22 | 25 | 27 | 290 | 82 | 84 | 8 | 8o | 42 | 45 | 47 |
10';?4:15 v, [m/s] 1417 | 2 23 | 26 28 | 31 | 84 | 87 4 | 45 51 | 57 | 62
© 0’;5) Ap, [Pa] 2 3 4 5 7 8 10 1 13 | 16 20 | 25 | 32 | 39
’ L, Im] 22 | 26 | 3 34 | 38 | 42 | 46 5 | 54 | 58 65 | 783 | 81 | 88

Obowigzujace dane dla:

- powietrze nawiewane;
- warunki izotermiczne;

- nawiew z efektem Coandy.

www.lindab-polska.pl

Terminologia:

A, = powierzchnia efektywna

V, = predkosc efektywna

Ap, = calkowita strata cisnienia

"=

L,, = zasieg strugi do predkosci 0,2 m/s

= poziom mocy akustycznej

O Lindab



